

民进党当局称“对乌克兰情况感同身受” 国台办：自作多情，包藏祸心

新华社北京2月23日电 针对民进党当局声称“对乌克兰的情况感同身受”，国台办发言人马晓光23日在例行新闻发布会上应询表示，所谓“感同身受”完全是自作多情。台湾是中国领土不可分割的一部分，台湾问题纯属中国内政。民进党当局配合美西方舆论，借乌克兰问题恶意炒作所谓大陆“军事威胁”，包藏着他们图谋把台湾问题“国际化”和在岛内煽动“反中抗

中”民粹的祸心，完全是为了一党私利的政治操弄。

马晓光指出，当前台海形势紧张的根源，是民进党当局和“台独”势力勾连外部势力不断进行谋“独”挑衅。我们为捍卫国家主权和领土完整所采取的一切必要行动，针对的是“台独”分裂活动和外部势力干涉，目的是从根本上维护两岸同胞切身利益和中华民族整体利益。

在回答相关提问时，马晓光还表示，只有坚决遏制“台独”，才能确保海地区的和平稳定，广大台湾同胞才可以不用担惊受怕。

在回答有关美国前国务卿蓬佩奥将窜访台湾的问题时，马晓光说，蓬佩奥是什么人，想必大家都清楚。民进党当局与反华政客沆瀣一气，企图借外部势力为谋“独”造势，不过是闹剧一场。

马晓光指出，当前台海形势持续紧

张动荡，根本原因是民进党当局一再企图“倚美谋独”，而美方一些人有意搞“以台制华”。美方一些人不断在台湾问题上发表错误言论，采取错误行动，根本上是企图打“台湾牌”，把台湾当棋子，阻碍中国统一和中华民族复兴进程。无论民进党当局与外国势力如何勾连表演，都无法改变台湾是中国一部分的铁的事实，也阻挡不了国家强大、民族复兴、两岸统一的历史大势。

香港新增8674例新冠肺炎确诊病例

中央援建香港方舱医院项目开工



2月22日拍摄的香港元朗潭尾临时性社区隔离治疗设施建设现场。新华社发

聚焦疫情防控

香港特区政府卫生署卫生防护中心23日公布，截至当日零时，香港新增8674例新冠肺炎确诊病例。

据香港医管局介绍，过去24小时，再有24名确诊患者离世。

22日，中央援建香港的四处临时性社区隔离治疗设施（方舱医院）分别在香港青衣、前新田购物城、元朗潭尾和洪水桥开工建设，全部投入使用后预计将为香港提供14000—17000个隔离单位。其中青衣方舱医院将于开工后约一周率先交付使用。

中央援建社区隔离治疗设施已于19日开工建设

内地支援香港抗疫工作专班隔离检疫设施建设组成员谢晖表示，内地支援香港抗疫工作专班专门设置隔离检疫设施建设组，落实中央援建香港临时隔离治疗设施建设相关工作。专班正在全国各地调集物资，紧急组织相关材料生产备货，调动各种资源为项目建设提供支撑保障，充分体现了集中力量办大事的制度优势。“我们将坚持人民至上、生命至上，与时间赛跑，全力以赴保护香港同胞生命安全和身体健康，帮助香港尽快渡过难关。”

此次建设的四处方舱医院均为临时

性隔离中心。建设方中国建筑国际集团有限公司主席颜建国表示，在香港抗击第五波疫情最紧要的关头，中国建筑全力动员一切力量，调动一切资源，结合建设武汉火神山、雷神山医院和深圳国际防疫酒店的经验，充分考虑香港的实际需求，全力以赴完成建设任务。“这几天，香港一直在下大雨，道路受阻，我们克服了重重困难，保障物料顺利进场，建设工作快速有序开展。我们一定会保质保量地完成任务，坚决将中央对香港同胞的关心和关爱落到实处。”

此前，已有两处由中国建筑国际集团设计建造的中央援建社区隔离治疗设施于19日开工建设，均为永久性设施，分别位于香港竹篙湾和启德码头，两处隔离设施均投入使用后，预计将为香港提供约9500个隔离单位。

广东肇庆供港蔬菜基地：香港需要，我们尽力满足

23日清晨5点多，3辆满载菜心和芥蓝的大货车驶离广东肇庆市怀集县白庙寨蔬菜基地，前往供港蔬菜分拨调度中心——东莞石碣镇润丰国际蔬菜交易中心。4个小时之后，新鲜的肇庆蔬菜便可以进入香港市场。

连日来，低温寒潮侵袭华南地区，对蔬菜生长和采摘造成了不少困难。怀集县白庙寨蔬菜基地经理马乃尧说，困难是有，但只要香港需要，我们尽力满足。

全农公司董事长陈锦球说，供港蔬菜要做到优质、安全、足量、顺畅。“足量”供应就意味着香港市场要多少就供多少，随时要随时供。

东莞石碣镇润丰国际蔬菜交易中心每天可供应香港900多吨蔬菜，占香港市场份额的1/3。 据新华社

权威发布

截至23日12时
武汉市累计报告
阳性感染者23例

21日晚，武汉市通报4例新冠肺炎核酸检测阳性病例。这是自去年8月以来，武汉再次通报本土阳性感染病例。截至23日12时，全市累计报告阳性感染者23例，他们大多数是此前通报的某公司培训学员。近日经新型冠状病毒变异位点核酸检测，初步鉴定此次病例系感染奥密克戎变异株。

历经考验的武汉，应对当前疫情，要求“从严从紧从细抓实疫情防控工作，以快制快，用最快速度切断疫情传播途径”。连日来，在新增核酸检测阳性人员及其密接者所涉及区域，流行病学调查、人员追踪、封控区域采样和核酸检测等处置工作迅速推进。

记者从23日下午举行的武汉市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会获悉，本次疫情发生以来，截至目前，全市累计排查风险暴露人员14.7万人，对其中的663名密切接触者、3018名次密切接触者实行集中隔离管理。已开展重点人群、一般风险暴露人群核酸检测72.26万人份。 据新华社

央视主持人张宏民对话秀域掌门人李晓宁

人工智能的“未来使命”：携手大健康产业“乘风而起”

2月23日，中央电视台发现之旅频道《未来使命》栏目推出一期全新节目。

《新闻联播》曾经的当家主播，全国播音员主持人“金话筒奖”获得者张宏民与成都秀域健康科技有限公司负责人李晓宁围绕人工智能与大健康产业融合发展这一主题展开深入探讨。

在访谈中，张宏民表示，在“机械化时代”、“计算机时代”和“信息网络时代”之后，现在全社会已经进入“健康保健时代”。

这意味着人们在创造出卓越的科技成果后，必然会更加关注自身的存续与未来。在这样的背景下，大健康产业必将迎来产业风口。

大健康产业如何“乘风而起”？李晓宁的答案简洁而坚定：科技。

她认为，大健康产业根植于“从家庭到医院”之间的领域，服务对象包括老年人和有亚健康状况的年轻人，市场前景广阔。

市场广阔不代表就能成为企业的“盘中餐”。历史的经验证明，唯有与时

俱进，坚持创新发展，才能抢占市场风口，“乘风而起”。

作为一家健康企业，秀域长期专注于科技创新，引领企业发展。从早年携手国内顶尖科学家，利用中医养生理论，开发出拥有完全自主知识产权的科技产品，一举改变了传统手工按摩行业的面貌，使原来的劳动密集型产业成为今天的人工智能高科技产业。

最近两年，企业在行业内首次将人工智能引入健康产业。早春二月，中国工程院倪光南、俞梦孙院士、英国皇家医学院何月蓉院士及邀博智能，联合秀域揭牌了人民健康系统工程机器人实验室，以“未来技术”赋能“未来产业”。

为什么要引入人工智能？在李晓宁看来，随着人口红利的逐步消失，服务行业人力成本不断上升，制约着整个行业的发展。

通过人工智能与大健康产业的融合发展，不仅能克服人力成本上升给产业带来的困扰，同时能推动大健康产业和人工智能的协同发展，可谓一举多得。

以公司为例。目前，秀域与邀博公司联手已研发出小通机器人与超V热动力机器人两款人工智能理疗机器人并投入市场，获得热烈反响。

其中，小通机器人是通过点阵波原理，对人体深层的根源痛点进行强有力的按摩与消除。

经由人工智能与物理设备的技术赋能，小通机器人工作35分钟，就相当于一位具有10年从业经历的资深技师按摩3小时。

更大优势在于，机器人在服务中稳定可靠，能够消除人工按摩中因技师情绪、技能差异、力道等种种不确定因素，从而令消费者享受到性价比更高，更周到贴心的健康服务。

超V热动力机器人，是全球第一款由人工智能完成理疗升温的机器人，它就像是科技版艾灸，但又拥有数倍于艾灸的效能，可以快速提升人体内的温度，帮助身体提升免疫力。

秀域在人工智能机器人领域的成功实践，正是人工智能与大健康产业融合

发展的一个生动范例。

截至目前，秀域单款机器人订单就已过万台。接下来公司还将推出针对面部和乳腺的两款机器人，针对细分人群的需求进行更加准确高效的康养护理。

李晓宁断言，随着市场规模的不断扩大，智能机器人的生产成本还将进一步下降，进而惠及整个产业和消费者。

“我们有信心通过研发新型技术，研究出能走入千家万户的、守护人民健康的系列智能机器人。”李晓宁表示，科技为人，未来秀域将致力于为更多人带来健康幸福的新生活，进而推动国家人工智能产业的健康可持续发展。

